

DÜNYA

Finans piyasaları haftaya temkinli başlarken Asya borsaları yukarı yönlü seyir izledi, dolar ise ABD başkanlık seçimleri öncesinde hafif geriledi.

Bu hafta başkanlık seçimlerinin yanısıra ABD Merkez Bankası (Fed), İngiltere Merkez Bankası (BoE), İsveç Merkez Bankası ve Norveç Merkez Bankası faiz kararlarını açıklayacak. Başkanlık seçimlerinden bir gün sonra toplantısına başlayacak olan Fed'in 25 baz puan büyüklüğünde faiz indirimine gitmesi bekleniyor.

Japonya'da resmi tatil olması nedeniyle Asya'da işlem hacmi düşük kalsa da Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi Cuma günü gördüğü beş haftanın dip seviyesinden toparlanarak %0.62 yükseldi.

Japonya'nın tatilde olması nedeniyle ABD Hazine tahvilleri Asya'da işlem görmedi ancak vadeli işlemler 10 puan yükseldi.

İşlemciler, dolardaki gerilemenin, güvenilen bir anketin Demokrat aday Kamala Harris'in şaşırtıcı şekilde Iowa'da 3 puan ile Trump'ın önüne geçtiğini göstermesiyle ilgili olabileceğini belirttiler. Yine de, Harris ve Trump yarın gerçekleşecek seçimler öncesinde anketlerde neredeyse berabere kaldılar. Seçimi kimin kazandığı oylama bittikten birkaç gün sonra belli olabilir.

Analistler Cumhuriyetçi aday Trump'ın göç, vergi kesintileri ve gümrük vergileri konularındaki politikalarının enflasyon, tahvil getirileri ve dolara yukarı yönlü baskı uygulayacağını düşünürken Harris'i ise Biden'ın devamı olarak görüyorlar.

ABD seçimleri dışında yatırımcıların gündemindeki bir diğer unsur da Çin'de bugün başlayacak Çin Ulusal Halk Kongresi 8 Kasım'a kadar sürecektir. Çin'in yakın zamanda duyurduğu ekonomiye destek politikalarına ilişkin detaylar için yakından izlenecek.

USD/TL

Piyasalar küresel bazda oldukça önemli bir haftaya başlıyor. Yeni haftada FED faiz kararı ve ABD seçimleri küresel bazda piyasaların gündeminde olacak. Bu sebeple yeni haftada volatilité oldukça yüksek olacaktır. ABD'de seçimler Salı günü başlayacak. Bununla birlikte FED faiz kararını ise Perşembe günü açıklayacak.

Teknik Analiz: USD/TL bu hafta 34,10- 34,36 bant aralığında hareket ediyor. Kurda 34,22 üzerinde yükselen hareket takip edildi. Olası geri çekilmeler halinde 34,10, 33,90 ve 33,70 bölgesi destek olarak izlenebilir. Yukarı yönde hareketlerde 34,30 ve 34,36 direnç bölgesi izlenebilir.

Destekler: 34,10/33,90/33,70

Dirençler: 34,30/34,36



EUR/TL

Euro, üçüncü çeyrekte beklenenden daha güçlü ekonomik büyüme ve Euro Bölgesi'nde beklenenden daha yüksek enflasyondan destek buldu ve bu da tüccarları Aralık ayında Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) normalden daha büyük bir faiz indirimi beklentilerini yeniden değerlendirmeye yöneltti. Piyasalar artık ECB'nin Aralık ayı mevduat faizinde 25 baz puanlık bir indirimi tamamen fiyatladı; bu, Ekim, Eylül ve Haziran aylarındaki kesintilerin ardından bu yıl dördüncü indirim olacak. Yeni haftanın ilk işlem gününde ise piyasalar TSİ 12:00'da Euro bölgesinden gelecek olan PMI verilerini izleyecek.

Teknik Analiz: EUR/TL 37,12 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviye altına geri çekilmelerde 36,85 TL ve 36,60 TL diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Bu seviye üzerinde 38,00 TL ve 38,32 TL diğer direnç bölgeleri olarak takip edilebilir.

Destekler: 37,12/36,85/36,60

Dirençler: 38,00/38,32



GBP/TL

İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) İşçi Partisi'nin bütçesinin gelecek yıl İngiltere'de daha yüksek enflasyona yol açabileceği tahminlerine rağmen Perşembe günü faiz oranlarını düşürmesi muhtemel. Para piyasaları, BoE'nin yılın ikinci 25 baz puanlık indirimini duyuracağından ve politika faizini %4,75'e düşüreceğinden emin görünüyor.

Teknik Analiz: Yaşanan küresel gelişmeler sonrasında denge bulmaya çalışan GBP/TL 44.50 seviyesinden işlem görüyor. Bu seviye üzerinde 45,10 ve 45,50 direnç seviyelerini takip ediyoruz. Bu seviye altında 44,10 ve 43,95 destek seviyesi takibimizde.

Destekler: 44,50/44,10/43,95

Dirençler:45,10/45,50



ALTIN

Altın fiyatları, yatırımcılar ABD başkanlık seçimleri ve Fed kararı nedeniyle küresel ekonomi için oldukça önemli görülen haftaya hazırlanırken yatay seyretti. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.25 yükselerek 2,742.51 dolar seviyesinde işlem gördü. Altın Perşembe günü 2,790.15 dolar ile yeni tarihi zirveye yükselmişti. ABD altın vadeli işlemleri GCv1 2,747.80 dolarda yatay seyretti.

Teknik Analiz: Altında 2800-2700 bandı arasında hareketlet izliyoruz.

Destekler: 2710/2655

Dirençler: 2760/2785



PETROL

Petrol fiyatları, OPEC+'ın üretimi artırma planlarını bir ay ertelediğini açıklamasının ardından 1 dolardan fazla yükselerek kazanımlarını artırırken piyasalar ABD başkanlık seçimleri ve Çin'deki kongreye hazırlanıyorlar. Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü (OPEC) ve Rusya öncülüğünde birlikte hareket eden ülkelere oluşan OPEC+ dün, günlük 2.2 milyon varil (bpd) üretim kesintisini bir ay daha uzatarak Aralık'a kadar sürdüreceğini açıkladı. Üretim artışı planı Ekim ayında fiyatlardaki düşüş ve zayıf talep nedeniyle ertelenmişti. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %1.67 yükselerek 74.32 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %1.81 yükselerek 70.75 dolar seviyesinde işlem gördü

➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
10:00	TRY	İhracatlar		22,00B
10:00	TRY	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Eki)	48,20%	49,38%
12:00	EUR	İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eki)	45,9	45,0
13:00	EUR	Eurogroup toplantısı		
21:00	EUR	3 Yıllık Tahvil İhalesi		3,878%

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)